

Znak sprawy: ZP.371.14.2026.DB

Lidzbark Warmiński, 30.07.2026 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. **„DOSTAWA NOWEGO SAMOCHODU OSOBOWEGO RODZAJ NADWOZIA TYPU SUV W RAMACH LEASINGU OPERACYJNEGO DLA POTRZEB PWIK Sp. z o.o. w LIDZBARKU WARMIŃSKIM**

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

Zamawiający informuje, że w terminie określonym w Roz. VIII pkt 8 zapytania ofertowego (ZO), Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści ZO.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej, koszt wpisania haka holowniczego. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

ODPOWIEDŹ. Potwierdzam, iż zamawiający pokryje wszystkie opłaty, jednak część kosztów, które wskazuje pytający stanowią inne wartości stałe leasingu lub nie dotyczą, co wynika bezpośrednio z punktu 8 zapytania ofertowego.

2. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b) Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń (w tyt. z kary umownej m. in. za zwłokę w dostawie), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, uprawnień z tytułu rękojmi bezpośrednio z Dostawcą).

ODPOWIEDŹ. Zamawiający potwierdza.

3. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, miesięczną, ryczałtową opłatę w wysokości: 23 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

ODPOWIEDŹ. Zamawiający nie potwierdza.

4. Proszę o potwierdzenie, że koszt rejestracji nie stanowi składowej ceny oferty.

ODPOWIEDŹ. Nie potwierdzam. Zgodnie z zapisami Rozdz. II punktem 8 zapytania ofertowego opłaty dotyczą między innymi kosztu rejestracji stanowią "inne wartości stałe w okresie leasingu".

5. Proszę o korektę zapisów wzoru Umowy, z uwagi na fakt, że zgodnie z kodeksem cywilnym w przypadku leasingu właściwe jest wypowiedzenie umowy a nie odstąpienie od umowy.

ODPOWIEDŹ. Zamawiający nie dokonuje korekty.

6. Prosimy o dopuszczenie możliwości ubezpieczenia przedmiotu leasingu polisą roczną (odnawialną), płatną zgodnie z jedną z poniższych propozycji (decyzja po stronie Zamawiającego)

- Opcja A: Rocznie z góry, z obowiązkiem kontynuacji, LUB
- Opcja B: W ratach leasingowych (składka roczna rozbita na raty miesięczne, np. 47 rat częściowych).

ODPOWIEDŹ. Zamawiający dopuszcza możliwość ubezpieczenia przedmiotu leasingu w ratach leasingowych (składka roczna rozbita na raty miesięczne).

7. Proszę o informację od jakiej wartości przedmiotu leasingu (brutto czy netto) Wykonawca winien skalkulować ofertę ubezpieczeniową

ODPOWIEDŹ. Od kwoty netto wykonawca powinien skalkulować ofertę ubezpieczeniową.

8. Proszę o potwierdzenie, że cena oferty Wykonawcy ma zawierać koszt ubezpieczenia na okres pierwszych 12 m-cy trwania Umowy Leasingu

ODPOWIEDŹ: Zamawiający potwierdza.

9. Czy zamawiający dopuści samochód ze skrzynią manualną?

ODPOWIEDŹ. Zamawiający dopuszcza tylko skrzynię automatyczną.

10. Czy zamawiający dopuści samochód o mocy 120 KM ze skrzynią automatyczną?

ODPOWIEDŹ. Zamawiający dopuszcza samochód o mocy min 140 KM.

11. Z uwagi na możliwość przedłużonej gwarancji proszę o określenie, ile rocznie będzie pokonywał samochód kilometrów?

ODPOWIEDŹ. Zamawiający pojazdem służbowym zamierza pokonywać rocznie około 10 000 km.

12. Czy zamawiający dopuści samochód wyposażony w fotel kierowcy bez regulacji lędźwi?

ODPOWIEDŹ. Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Zatwierdził: